

ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS

PNUD/IC-501/2020 - Desarrollo del Diagnóstico de normas complementarias técnicas vigentes en materia de Gestión del Riesgo de Desastres en el Perú

1. Consulta

Con relación a los requisitos académicos requeridos, se menciona el grado de magister en gestión pública o políticas públicas o gestión del riesgo de desastres. Sobre el particular, atendiendo a las distintas denominaciones de maestrías que contienen similar contenido, ¿se considerará a su vez comprendido el magister en gerencia pública? ¿es correcto mi entendimiento?

Respuesta:
Afirmativo.

2. Con relación a la experiencia requerida, se solicita experiencia de 8 años en materia de estructura y organización del estado, específicamente en instrumentos y/o documentos de gestión por procesos y sistemas administrativos.

- a. Sobre el particular los años realizando consultoría como Directora de Estrategias y Operaciones en una empresa consultora de prestigio, adjuntando a su vez de la Constancia de Trabajo el brochure que señala que era la directora, pero para consultorías con el sector público ¿resultará suficiente para acreditar años en materia de estructura y organización?
- b. A su vez, para la acreditación de la experiencia en consultoría individual en materia requerida, ¿basta con presentar para su acreditación el contrato y los recibos de honorarios emitidos que acreditan la culminación del trabajo?

Respuesta:

- a. Se puede presentar la experiencia indicada, y el comité verificará si las actividades realizadas en dicha experiencia corresponden a lo solicitado en los Términos de Referencia.
- b. Se aceptarán los documentos que permitan verificar que el servicio se brindó de manera satisfactoria, así como el detalle del servicio brindado y la duración.

3. Con relación a la experiencia en elaboración de estudios de diagnóstico normativo o elaboración o revisión de normas en materia de GRD ¿se entiende que la experiencia puede ser en diagnóstico normativo sobre otras materias legales, así como normas o políticas en materia de GRD?

Respuesta:
Negativo, las experiencias requeridas deberán ser en materia de GRD.

Lima, 23 de octubre de 2020